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Ulohy za 3 body

. Na stole lezely v tadé étyii karty jako na obrazku vpravo. Petr
mezi sebou vyménil dvé karty. Kterou z nasledujicich ¥ad nemohl @
dostat?
w2[7]1]o] wlofu]2]7] @[i]of2]7
olof2]1]7]  w@[2]of7]1]

. Moucha mé 6 nohou, pavouk jich ma 8. Dohromady maji 3 mouchy a 2 pavouci
stejny poéet nohou jako m4 9 slepic a:

(A) 2 kotky (B) 3 kotky (C) 4 kotky (D) 5 kotek (E) 6 kocek

. Alice m4 4 dilky tohoto tvaru [Z[[7]. Ktery z nasledujicich utvarti nemutze Alice ze
svych dilka sestavit?

\
LI
A) B © [1]

(D)H\ \7 (E)H =

. Katka vi, Ze 1111 - 1111 = 1234 321. Kolik je 1111 - 2222?
(A) 3456543 (B) 2345432 (C) 2234322 (D) 2468642 (E) 4321234

. Na planeté je 10 ostrovi, které jsou propojeny 12 mosty. J‘
Uréi nejmensi podet mosti, které je tieba uzaviit, aby > . ’
nebylo mozné po mostech piejit z ostrova A na ostrov B. ‘

A1 B) 2 ©) 3 D) 4 E) 5 0
A/
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6.

10.

11.

Martin by rad vybarvil jednotliva pole tabulky vpravo tak,
aby tietina vSech poli byla modra a polovina vsech poli
zlutd. Zbytek poli ma byt vybarven éervené. Kolik poli
vybarvi Martin éervenou barvou?

A1 B) 2 ©) 3 D) 4 E) 5

. Zatimco Petr udéla 2 diepy, Nick zvladne 3 dfepy. Celkem chlapci udélali 30 di-epi.

O kolik diepti udélal Nick vice nez Petr?
A 5 B) 6 ©) 7 D) 8 E) 9

. Nosorozci John, Kale a Lynn jdou na prochazku. John kraéi jako prvni, Kale

uprostied a Lynn jde posledni. John vazi o 500 kg vice nez Kale. Kale vazi o 1000 kg
méné nez Lynn. Ktery z nasledujicich obrazku zobrazuje nosorozce ve spravném
potadi?

» T o ST 0 T A 4
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Ulohy za 4 body

. Specidlni hraci kostka mé na Sesti sténach rizna ¢isla. Soudet éisel na kazdych

dvou protilehlych sténach je shodny. Na péti sténach jsou ¢isla 5, 6, 9, 11 a 14.
Které z ¢isel je na Sesté sténé?

A 4 B) 7 ©) 8 (D) 13 (E) 15

Bob slozil étvercovy list papiru a pomoci dérovacky v ném udélal pravé g
jednu diru. Vpravo vidis, jak papir vypadal, kdyZ ho Bob zpét rozlozil. o
Ktery z nasledujicich obrazkt ukazuje linie, podle kterych Bob papir
poskladal?

N .
@) | X< (B) 3 3 3 (©) F-——1 o (E) 3 3
11 1 1 1

V obchodé s ndbytkem prodavaji sedaci
soupravu. Obsahuje gaué, pohovku a gaué pohovka kieslo
kieslo vyrobené z jednotnych dild, jak
vidi§ vpravo. Sitka gaude je 220cm,

gitka pohovky 160 cm. Vypoditej Sitku 290 em 160 cm
kiesla.
(A) 60cm (B) 80cm (C) 90cm (D) 100cm (E) 120cm
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12. Na obrazku vidis 5 kédovanych zamku a k nim 5 kli¢t. Uréi chybéjici kéd klice.

ATED LS
(DAD|  |BHD

ABD [ﬁﬂ [“%]

(A) 284 (B) 282 (C) 382 (D) 823 (E) 824

13. Martin by rad ulozil kiehky dilek stavebnice do krabice
tvaru kvadru. Uréi nejmensi mozné vnit¥ni rozméry, které
musi krabice mit. (Délka hrany malé krychle je 1dm a roz-
méry krabice jsou také uvedeny v decimetrech.)

(A) 3x3x6 (B) 3x5x5 (C) 3x4x5 (D) 4x4x4 (E) 4x4x5 |

14. Petr vyjel na 5 dni do Jeseniki. Na kazdy den od pondéli do patku si napldanoval
pési tiru tak, ze délka trasy byla vzdy o 2 km del$i nez trasa z predchazejiciho dne.
Celkem Petr ugel 70 km. Kolik kilometra usel Petr ve étvrtek?

(A) 10 B) 12 ) 14 D) 15 (E) 16

15. Vsechny dilky stavebnice jsou stejné, slepené ze dvou tmavych krychli
a jedné bilé tak, jak vidi§ vpravo. Z této stavebnice miiZes sestavit pravé ﬂ
jednu z néasledujicich krychli. Kterou?

16. Na obrazku vidis 3 étverce, které se prekryvaji. Nejmensi ¢tverec
mé délku strany 2cm. Stfedni ¢tverec ma délku strany 4cm D
a jeden z jeho vrcholt lezi ve stiedu malého ¢tverce. Nejvétsi 1
étverec ma délku strany 6 cm a jeden z jeho vrcholu leZi ve stiedu
stfedniho ¢tverce. Uréi obsah celého utvaru.

(A) 51cm? (B) 32cm? (C) 27cm? (D) 16cm? (E) 6cm?

Ulohy za 5 bod
17. Pismena R vepisujeme do sousednich poli na obrazku osové
soumérné podle jejich spoleéné strany. Ur¢i, ve které poloze W
bude pismeno ve vyznaéeném trojihelniku.

(A)W (B)W (C)W (D)W (E)W
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

Do ¢tvercovych poli vepis ¢isla 1, 2, 3, 4 a 5 tak, abys dodrzel nésledujici ‘ ‘
pravidla: Cislo napsané tésné pod jiné éislo je vétsi nez toto ¢islo. Cislo
napsané nejblize vpravo od jiného ¢isla je vétsi nez toto ¢islo. Kolika [

o~ N

riznymi zpasoby muzes ¢isla vepsat?

A 3 B 4 ©€) 5 D) 6 (E) 8

V jedné tadé vidi§ 8 klokant. Pokud dva klokani stoji vedle sebe hlavami k sobé,
vyméni si misto. Tyto vymény budou pokracovat tak dlouho, pokud tam néktefi dva
takovi klokani budou. Kolik takovych vymén probéhne?

e TY TR YT TR T YT YT

(A) 2 (B) 10 C) 12 (D) 13 (E) 16

Uréi nejmensi poéet tmavych dlazdic, které je potieba

zaménit s bilymi tak, aby p#i pohledu ze v§ech ¢étyi stran

byla podlaha na obrézku stejna.

(A) 1 trojuhelnikova a 1 étvercova - &«
(B) 1 trojuhelnikova a 3 ¢tvercové

(C) 3 trojuhelnikové a 1 étvercova

(D) 3 trojihelnikové a 3 étvercové

(E) 3 trojihelnikové a 2 étvercové

V krabici jsou jen éervené a zelené kulicky. Z kazdych 5 kulicek, které vytdhneme,
je alesponi jedna ervend. Z kazdych 6 kuli¢ek, které vytahneme, je alesponi jedna
zelena. Uréi nejvétsi mozny pocet kulic¢ek v krabici.

A 11 B) 10 < 9 (D) 8 E) 7

Honza vepisuje pFirozena &isla do poli pyramidy. Pokud pole

neleZi ve spodni ¥adg, je v ném zapsdna hodnota sou¢tu dvou

éisel v polich bezprosttedné pod nim. Uréi nejvys$si pocet

lichych éisel, které muize miize Honza do pyramidy vepsat. | ] \ |

A 4 B 5 ©) 6 D)7 (E) 8

Julie m4 pastelky 4 riznych barev. Kazdy ze ¢étyt statt na mapé

ostrova vpravo chce vybarvit jednou barvou tak, aby kazdé dva

sousedni staty mély rtizné barvy. Kolika zptisoby mizZze mapu

vybarvit?

A 12 B) 18 ) 24 D) 36 (E) 48

V kazdém poli Sachovnice 6x6 stoji svice. Na poéatku nékteré z nich zapélime.
Kazdou minutu se dale zapali ty svice, které sousedi s aspon dvéma ho¥icimi (svice
povazujeme za sousedni, pokud leZi na polich se spoleénou stranou). Uréi nejmensi
podet svici, které musime na pocéatku zapalit, aby po néjaké dobé hotely vSechny
svice na $achovnici.

A 4 B 5 ©) 6 D)7 (E) 8
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Spravna feSeni soutéZnich viloh

BENJAMIN 2017

Ulohy za 3 body:
1B,2C,3E4D,5B,6C,7B,8A,

Ulohy za 4 body:
9E 10D,11D,12A,13C, 14 E, 15A, 16 A,

Ulohy za 5 bodii:
17E,18D,19D,20A,21C,22D, 23E, 24 C.
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